



В день юбилея...
не до праздника



Босс должен отдыхать
недолго, но часто



Мошенникам ОСАГО
на руку

СТР. 2

СТР. 2

СТР. 3

Сургутская

Пятница, 11 июля 2003 года

Газета основана
20 лет назад в 1984 году

№ 126 (10211) ТИРАЖ 21 160

ВЧЕРА

Лето отпуска и развлечений для школьников продолжается. Особенно преуспевает в своих фантазиях ДК «Магистраль». Дня не проходит, чтобы нечто новенькое для ребятни, причем самого разного возраста, не придумали взрослые. Вчера, например, кроме дискотеки, две сотни мальчишек и девчонок 10-14 лет участвовали в детской конкурсно-игровой программе «В гостях у фокусника».

СЕГОДНЯ



В Ханты-Мансийске проходит совместное заседание советов ассоциации региональных банков России и ассоциации кредитных организаций Тюменской области. Будут обсуждены вопросы перехода российских банков на международные стандарты финансовой отчетности, а также рассмотрены итоги и ближайшие перспективы работы Госдумы по банковскому законодательству.

ЗАВТРА



В Пойковском начнется и пройдет до 15 июля известная и любимая всей ребятней от мала до велика очень азартная и захватывающая красочная телевизионная спортивная игра «Star-start».

Зрелица есть. Главное — беречь



Алена Горобинская

«Хлеба и зрелица» требовали древние римляне. И эта формула гармонии души и тела живет уже многие лета. Да, зрелица — неотъемлемая часть человеческого бытия. И как бы ни кричали некоторые, возмущаясь по поводу низких пенсий и зарплат, негодяя из-за денег, потраченных городом на клумбы, фонтаны и прочее, все же есть и другие: те, для которых Сургут — это дом и которые понимают, что нельзя жить в доме, в котором нет места для души.

А души сургутян, бывающих в районе магазина «Ярославна», наверняка радует медвежонок. Эта великолепно выполненная из куста фигурука животного стоит на зеленом «пятачке» автодорожного кольца. Можнатенский, глазастый символ сибиряков с любимым медвежьим лакомством — бочонком меда расположился на зеленой лопинке в ограждении оранжевых цветов. И, пожалуй, усталость после рабочего дня слетает мгновенно, а настроение просто под-

прыгивает вверх, стоит только увидеть этого симпатичного с самым добродушным и добропорядочным, слегка лукавым выражением лица.

Это уже не первый такой мишка в городе. В прошлом году на площади перед зданием городской администрации стоял медвежонок, но размерами поменьше. Прожил он в нем первозданном виде, к сожалению, не очень долго — был ободран любопытными рабочими. По этой причине в

этот году композицию разместили так, чтобы горожане имели возможность ею любоваться, но досаду «прорванным ручкам» был усложнен. Остается верить, что сургутяне все же привыкнут к ярким новинкам и пачтуют ими восхищаться, не опасаясь ущерба. Потому что красота, чистота города все же в большей степени зависит не от тех, кто чинит и убирает, а от тех, кто ломает и мусорит.

Как нам сообщили в отделе по озеленению города комитета по природопользованию и экологии, выполнили медвежонка специалисты ЗАО «Биоком». Стоит отдать им должное — с работой они справились на «пятерку». Вообще идея озеленения города много, все упирается в известную причину — недостаток денег. Так что, сургутяне, давайте беречь то, что имеем.

«МТС» уже в Сургуте

Месяц назад открылись в городе две торговые точки, где можно подключиться к «Мобильным телесистемам». Правда, номера пока у «сотовых» тюменские...

Ожидание прихода «МТС» на сургутский рынок сотовой связи уже принесло некоторые положительные результаты — у «Мегафона», к примеру, появилось бесплатное подключение и ряд других, привлекательных для абонентов мер. Естественно, что появление такой мощной компании на руку (которая с мобильником!) горожанам, тем более что в «МТС» внутристенной роуминг, по словам продавцов на этих точках, дешевле и качество связи будет получше, чем у других конкурентов, а связь наложена в 54 регионах России. На Севере компания намерена покрыть своей сетью не только все города ХМАО, но и дороги между ними.

Местные номера в нашем городе появятся в течение ближайшего месяца, тогда же состоится и презентация сургутского филиала.

Радмир Радин.

Сургутяне на «Груше»

Закончился юбилейный, 30-й фестиваль авторской песни имени Валерия Грушева.

Участие в этом известном мероприятии, традиционно проходящем в Самарской области на Мастрюковских озерах, приняли и представители нашего города — авторы-исполнители Людмила Тчанцева и Михаил Долгополов. По словам Людмилы Васильевны, атмосфера была дружественной, погода стояла хорошая, а вода была теплой. О подробностях читайте в ближайших номерах «СТ».

Алена Горобинская.

В этот день год назад

11 ИЮЛЯ 2002-го газета проинформировала читателей, что Конституционный суд России разрешил губернаторам избираться на свой пост трижды. Конечно, не всем, а только тем, где законодательство субъектов сие позволяет. Наше, к счастью губернатора ХМАО, такое разрешение дает. Так что в 2005-м, господа югорчане, готовьтесь: будем снова избирать Александра Филипенко. Среди прочих кандидатур. Если осмелятся заявиться.

МАГАЗИН
Европа
БОЛЬШОЙ ВЫБОР
TV, DVD, видеокамер!
Крупная бытовая техника
фирм Ardo, Samsung, Kaiser.
Цены вам понравятся!
(3462) 28-67-67, 51-55-55.
ул. Островского, 14/2 <http://europe.zsk.ru>

По сведениям Сургутского гидрометеобюро
11 июля переменная облачность, без существенных осадков. Ветер северный, 6-11 метров в секунду. Температура $+6, +8$ градусов, днем $+14, +16$ градусов.
Давление в течение суток будет расти.
12-13 июля ПО ОКРУГУ переменная облачность, местами кратковременные дожди. Ветер переменных направлений, 3-8 метров в секунду. Температура ночью $+3, +8$ градусов, днем $+10, +15$ градусов
Минимальная температура 11 июля была зарегистрирована в 1960 году ($+7,7^{\circ}\text{C}$), максимальная — в 1990 году ($+33,0^{\circ}\text{C}$).

**Впервые
в Сургуте**
**специализированное
карьерное управление**
любые БЕТОНЫ и РАСТВОРЫ
по технологии фирмы LIEBHERR.
Марка
бетона M-100 M-200 M-300
Цена
за 1 куб.
(без учета НДС)
1400 р. 2000 р. 2200 р.
Осуществляем доставку
своим транспортом. Тел.: 53-10-10,
51-89-00.

«СТ-2003» - ЭТО:

- 1 бесплатные консультации юриста**
- 2 бесплатные частные объявления**
- 3 10% скидки на все виды страхования в «Альфастраховании»**
- 4 5000 руб. - страховка на случай смерти от несчастного случая**
- 5 программа кабельного ТВ**

Контактные телефоны: 31-04-06, 31-04-48, 51-26-01 Адрес редакции: ул. Маяковского, 12а.

«Горячая линия» слушает...

- Хочу приватизировать гараж. Имею ли я право на это? И если да, то каким образом такая приватизация производится?

В департаменте имущественных и земельных отношений администрации города сообщили следующее:

- Действительно, российское законодательство позволяет приватизировать такую форму собственности, как гараж, находящийся в составе кооператива. Правда, одно условие: если владелец гаража является членом кооператива и у него нет никаких задолженностей по соответствующим выплатам. Первый шаг к приватизации, который нужно совершить, - оформление техпаспорта на гараже. Его оформляют в бюро технической инвентаризации. А затем надлежит зарегистрировать это недвижимое имущество в регистрационной палате.

- Собираюсь провести перепланировку своей приватизированной квартиры. Но сосед предсторег, сказал, что есть уйма запретов и ограничений на снос внутреквартирных стен и перегородок. Подскажите, что можно ломать и сносить в квартире, а что нельзя?

В комиссии по рациональному использованию нежилых помещений и переоборудованию жилых и нежилых помещений (это сокращенное название) ответили:

- Для того, чтобы провести перепланировку, необходимо обратиться в по адресу: ул. Маяковского, 15. В целом же раздвинуть комнату, снести перегородку вовсе, обединить ванную с туалетом вполне реально при обследовании квартиры специалистами. Если стены не являются несущими для всей конструкции дома и не ухудшают тепловые условия, то в этих рамках можно смело менять интерьер.

- Хотим поблагодарить Фаниса Рафазловича Гатаулина за подаренный нам легковой автомобиль «Волга», а также, пользуясь случаем, поздравить с наступающим днем рождения! Желаем ему здоровья, добра и такой же активной деятельности во благо нашего города. Городской совет ветеранов и пенсионеров.

Окончание на 3-й стр.

Боссы отдыхают тоже по «дебиту-кредиту»

Долгожданный период отпусков. Уже давно подсчитан «дебит-кредит», закончены семейные дебты и определено конкретное место отдыха, взятые билеты. По возвращении на работу начнется обмен впечатлениями: кто где побывал и что видел. И обмен информацией на кухне: «А наш начальник ездил отдыхать на Мальту...». Отношения по типу «начальник-подчиненный» всегда дают почву для разговоров, в том числе и на отпускную тему. Сегодня мы поинтересовались у сургутян, где же отдыхали или планируют отдых их боссы.

Елена Викторовна, 26 лет, продавец:

- Мой начальник отдыхает ездит в год не один раз. По весне ездил на Кипр, теперь планирует вроде бы на какие-то острова вырваться. Конечно, мы обсуждаем тему отдыха руководителя, но шутливо и в маленьком, «саюм» кругу. Я не могу себе позволить отдохнуть на озере, но и завидую людям, которые там отдыхают, не испытываю. Так же, как и не понимаю позицию тех, кто прямо-таки чернеет от злости и дышит ядом по этому поводу. Кстати, у нас это в основном позиция уже пожилых женщин. Ядумаю, если он может себе это позволить - пусть едет. Главное, чтобы во время отсутствия руководителя не возникало проблем на работе.

Владимир, работник нефтяной отрасли:

- Честно скажу, я не знаю, где отдыхает мой руководитель.

Светлана Александров-

на, 46 лет, работник частного предприятия:

- Мой руководитель отдыхает чаще всего в России. За рубеж ездит редко, и вообще его отпуск - это дней десять, не больше. Таков малый бизнес - босс должен быть все время поблизости.

Валерий, 34 года, менеджер:

- Мой руководитель отдыхает за рубежом, чаще всего в санаториях-профилакториях типа «все включено». Но и рядовые сотрудники предприятия также могут себе позволить такой отпуск.

Это во времена СССР поездки в страны капиталистического мира были в диковинку и послушать рассказы собирались полгорода. А сейчас такой поездкой никого не удивишь. Наверное, половина нашего города в Арабских Эмиратах хоть раз да была. Больших финансовых затрат путевка туда не требует.

Олег Сергеевич, 40 лет, строитель:

- Вы знаете, мой бригадир отдыхает там же, где и все мы, простые смертные. В этом году ездил на Алтай, говорит, что очень понравилось, природа красавица. Каждый планирует отпуск, исходя из своих доходов: чем они больше - тем шире выбор и больше возможностей.

Анастасия, 29 лет:

- Я - домохозяйка, поэтому мой босс - это мой муж. Но могу сказать, что высокие руководители отдыхают в красивых местах. Несколько лет назад ездила отдыхать в Сочи, была на экскурсии в знаменитой «Красной поляне». Так нам показали коттедж, предназначенный для отдыха руководителей «Газпрома». Очень красивый и, как нам сказали, с «навязчивым сервисом» для расслабления на несколько раз в день, постельное белье - ежедневно.

Лидия Михайловна, 62 года, пенсионерка:

- У меня руководителя нет. Но думаю, что ездят они только в дорогих заграниценных странах. А мы, пенсионеры, в это время нищенствуем на своих дачных участках. Они веселятся, катаются-развлекаются за наши же деньги, а страна в это время разворовывается!

Спрашивала
Алена Горобинская.

Юбилей... при закрытых дверях

Елена Бородулева

13 июля 75-летие отметит Сургутский рыбокомбинат. А сегодня глава города Александр Сидоров устраивает прием в честь ветеранов войны и трудового фронта, отдавших предприятию по тридцать и более лет.

Впрочем, в день юбилея на комбинате не до праздничных мероприятий. В настоящее время будущее старейшего в округе предприятия так и не прояснилось. А было время, когда обской рыбкой прынгого посола баловались не только в Тюменской области, но и за рубежом - в Монголии, Польше, Чехословакии. Сейчас комбинат еще

держится на плаву исключительно за счет окружных дотаций и арендной платы за свои ломбардные. Из-за финансовых трудностей производство существует практически только на бумаге: цеха по переработке рыбы закрыты.

Большая часть сотрудников уволилась, остальные - в вынужденных отпусках. Зарплату рабочие не полу-

чили около года. Многие пытаются вернуть заработанные деньги через суд. Сейчас на предприятии работают судебные приставы.

Тем не менее разговоры о банкротстве преждевременны, считает директор ОАО «Сургутский рыбокомбинат» Людмила Смоляр. В настоящее время в Ханты-Мансийске разрабатывается окружная программа по развитию рыбного хозяйства в регионе. Планируется, что проект будет принят уже в августе. Как стало известно, правда, из неофициальных источников, в программу включен и Сургутский рыбокомбинат.

НОВОСТИ

Получи страховку, но катайся с умом

18 тысяч автолюбителей на сегодняшний день оформили полисы обязательного страхования автогражданской ответственности в ОАО «Альфастрахование». Столько россиян с 1 июля приняли 50 филиалов компании, один из которых располагается в Сургуте.

В среднем за страховку владелец машины выкладывает от 1,5 до 3 тысяч рублей. Цена определяет возраст водителя, стаж вождения и мощность двигателя. Льготы по этому виду страхования для пенсионеров и инвалидов не предусмотрены.

Чтобы избежать давок и очередей страховщики работают без выходных и перерывов на обед. Наибольшее количество посетителей приходится на вечернее время. Куда обратились клиентов предусмотрен вызов страховщика на предприятие. Кроме того,

Елена Бородулева.

На сколько человек пополнится братство «голубых беретов»?

В понедельник, 7 июля, вернулись к своим родителям 83 сургутских школьника, которые провели 20 дней на военно-спортивных сборах на Барсовой горе. Такого рода мероприятия уже пятый год подряд организует Центр спецподготовки «Сибирский легион».

Всего за лето таких смен будет еще две, в которых примут участие 120 учащихся не только из нашего города, но и из других муниципальных образований ХМАО. Ребята на сборах овладеют не только видами рукопашного боя и строевой подготовки, но и пройдут парашютно-десантные дисциплины, подводное плавание, а также конноспортивную подготовку. По результатам теоретических экзаменов у легионеров появится возможность по пробовать свои силы на полосе препятствий, за успешное преодоление которых они могут быть удостоены права ношения «голубого берета» - символа, указывающего на принадлежность подростка к элитному воспитанников военно-патриотических клубов.

Радиф Назыров.

Они поднимали Югру

Вскоре в нашем городе появится еще один интернациональный клуб. Он будет образован при городской общественной организации азербайджанцев «Бирлик». Инициатива его создания принадлежит председателю «Бирлика» Азаду Сеидову.

Как отметил Азад Рамазанович, в далекие шестидесятые поднимать Среднее Приобье приезжали люди со всей страны. И в первую очередь - бакинские нефтяники. Они приехали, подняли, обзавелись семьями, да так и остались на гостеприимной югорской земле. Они разных национальностей, но у них одна родина - город Баку. И создание клуба бакинцев

(названия еще нет) станет ярким примером дружбы народов и послужит делу развития демократии в многонациональном Сургуте.

В Сургуте, как оказывается, проживает более ста бакинцев с семьями. Одна из известных сургутских бакинок Антонина Путилина взглянула обществу пострадавших от политических репрессий.

Александр Конев.

МАСТЕР ПЛЮС 25-03-57
Кабиныдушевые С паром и без!
 Лучший ассортимент!
 Швеция, Испания

ГУБЕРНИЯ

В ХМАО устанавливают «Выборы»

Отныне выборы в Ханты-Мансийском округе будут проходить при помощи новой государственной автоматизированной системы «Выборы».

Сейчас новая версия системы проходит процесс установки. Она сменила старую, применявшуюся с 1995 по 2002 годы. Новая версия предназначена для автоматизированного подсчета голосов избирателей в ходе проведения вы-

боров различного уровня. От предыдущей системы отличается наличием в базе данных сведений об избирательных, федеральных и окружных законах, постановлениях, инструкциях и нормативных актах Центризбиркома.

К именам храма - иконы

16 мозаичных трехметровых икон с лицами сибирских святых, которые должны завершить архитектурный ансамбль сургутского храма Преображения Господня, устанавливаются раньше запланированного времени.

Предполагалось, что иконы смонтируют в сентябре, но специалисты творческой мастерской Ключевера уже завершили работу. Новый срок установки на фасад зда-

ния икон - 19 августа. Это станет хорошим подарком храму, так как в этот день отмечается православный праздник Преображеня Господне, именины храма

У пожарных на июль неутешительные прогнозы

С начала лета в Сургутском районе произошло 13 лесных пожаров. В результате огнем уничтожено 120 гектаров леса. Это в 2,5 раза больше, чем за аналогичный период прошлого года.

Самым крупным и наиболее разрушительным для окружающей среды оказался лесной пожар в верховых реки Лямы. Причиной его стали так называемые «сухие грозды», которые проходят при отсутствии осадков. При ликвидации пожара специалисты применяли водосливное устройство, установленное на вертолете. Возгорание было устранено в достаточном ко-

роткое время. В настоящее время 7 сотрудников лесоохраны борются с огнем в 20 километрах на северо-восток от Сургута. По словам специалиста сургутского лесхоза Владимира Финочки, прогнозы на июль делеко неутешительные. Если температура воздуха будет держаться на отметке 30 градусов, возгорание избежать не удастся

138 сургутян перенареклись

За первое полугодие 2003 года в Сургуте родилось 2140 детей.

Мальчиков на свет появилось на 100 больше, чем девочек. Называя ребенка, родители сейчас отдают предпочтение именам Никита, Даниила, Илья, среди женских популярностью пользуются

Соня, Даша, Мария. По данным городского ЗАГСа, жители Сургута нередко изъявляют желание сменить имена и отчества. В 2003 году это сделали 138 сургутян.

Единая база ОСАГО - мошенникам заслон

В России должна появиться единая база данных по обязательному страхованию автогражданской ответственности.

Сейчас ведется разработка этой программы, возможно, она появится уже к новому году. Программа может пригодиться, например, при анализе фиктивных страховых случаев. Здесь будут отображены данные о клиентах всех компаний, занимающихся выдачей полисов обязательного страхования автогражданской от-

ветственности. Например, по базе данных можно узнать, как часто автовладелец становится участником ДТП. К единой базе данных будут подсоединены все члены Российского союза автостраховщиков, что должно помочь им в работе. Общепризнано, что около 20 процентов всех страховых случаев связанных с мошенничеством.

По сообщениям региональных СМИ.

По биографии Андреева можно писать историю Великой Отечественной

60-ЛЕТИЕ КУРСКОЙ БИТЫ

Любовь Медведева

В мой кабинет входит пожилой человек с военной выпаркой. Он здоровается, кладет на стол книгу... И начинается наша беседа о том, что произошло много лет назад, на Курской дуге, и что волнует фронтовика до сих пор. Сургутянин Иван Сергеевич Андреев принимал участие во многих значительных битвах Великой Отечественной, по его биографии можно писать историю этой войны.

Самая безотказная машина времени - ламята фронтовика. Она с легкостью переносит нас в июль 1943 года. Сброшен немальный груз лет, и Иван Сергеевич снова двадцатилетний мальчишка. Однако за его плечами уже Минуринское военно-инженерное училище... и мясорубка Сталинграда, где его несложные теоретические знания были проверены страшной реальностью войны.

Под началом юного лейтенантика уже ходили бойцы из саперной роты и отдельного взвода инженерной разведки четвертого механизированного корпуса, названного затем третьим гвардейским Сталинградским, - сорви-головы, каждый на виду... Сапер и разведчик не имеют права на ошибку и платят за нее жизнью - не только своей, но и окружающих. И потому подбор людей здесь особый.

Непросто управляться с солдатами, многим из которых в сыновья по возрасту годишься... Но только по возрасту - война быстрее мирной жизни учит и мудрости, и выдержке. Всех ровняет под одну гребенку: и юнца, и отца семейства, и солдата, и генерала. Это для целого фронта есть время затишья и время сражения - для каждого конкретного бойца война не прекращается ни на минуту, либо перемыкая, либо полируя волю.

Вот и теперь - не успели затихнуть бои под Сталинградом, а у Ивана новая должность: с марта 43-го он - начальник инженерной службы батальона. А еще в его жизни в этот период - учения, учения и выше раз учения. Солдаты, прошедшие горнило Сталинграда, были «кошьрем в рукаве» советского командования, припрятанным для запланированного сражения под

Курском. Самое современное снаряжение было у них в том числе и новая бро-небойная техника, сносившая напрочь башни с «непобедимыми» «пантер» и тигров».

КАК известно, гитлеровцы сами готовились к наступлению в районе Курска, чтобы взять реванш за Сталинград, и где его не-плюхие теоретические знания были проверены страшной реальностью войны.

Иван Сергеевич Андреев



рого и мостов, по разминированию минных полей, по прикрытию флангов, закреплению захваченных рубежей и обеспечению форсирования водных преград. Все это было делом нелегким, и нередко бойцы инженерной службы баталь-



для них шоком. Для нас же

- завершилось выдающейся победой. В Курской битве, длившейся с 5 июля по 28 августа 43-го, врагу были нанесены невосполнимые потери, сорваны все его попытки удержать стратегические плацдармы в районах Орла и Харькова. Успех контрнаступления был обеспечен многими факторами, в том числе и крупными стратегическими резервами.

В этой операции чаще, чем в предыдущих, проводилась разведка боем, и не только усиленными ротами, но и передовыми батальонами. А это значит, что Иван Андреев вновь был в самых горячих точках. Его опыт разведчика и сапера был востребован всю войну, к тому же танковые и механизированные корпуса стали основным средством развития успеха общевойсковых армий в Курской битве. А главными задачами инженерных войск являлись работы по восстановлению и строительству до-

«Горячая линия» слушает...

Окончание.

Начало на 2-й стр.

- Мой дочери 4 года. Хотелось бы отдать ее в секцию какого-нибудь подвижного вида спорта: гимнастику, плавание. Где в нашем городе есть такие секции?

Отвечает редактор газеты «Мир спорта» (приложение к «Сургутской трибуне») Александр Миронов:

- Если вы хотите, чтобы ваш ребенок занимался спортивной гимнастикой, то вам следует обратиться в УСС «Факел», а секция художественной гимнастики находится в теннисном центре. Что касается плавания, то группы начальной подготовки начнут работу в сентябре в ГСОЦ «Геолог» и плавательном бассейне «Водолей».

Следующие два вопроса касаются транспортного налога. Мы их адресовали в пресс-службу инспекции МНС России по г. Сургуту.

- Я инвалид 3-й группы. У меня есть малолитражный автомобиль. Имею ли я какие-либо льготы по уплате транспортного налога?

- Полностью освобождаются от уплаты транспортного налога за автомобили мощностью до 100 лошадиных сил инвалиды 1-й и 2-й групп, а также неработающие инвалиды 3-й группы и инвалиды детства.

- В некоторых городах на «большой земле» уведомление об оплате приходит по почте. Почему у нас такого нет? Кроме того, оплатить налог нужно до конца года, а не до октября. Почему у нас так спешат?

- Во-первых, в законе сказано, что уведомление вручается владельцу транспортного средства.

И почтовая вто доставка рассматривается только как один из способов. Во-вторых, мы не торопимся, а сроки уплаты налога предусмотрены федеральным законом, что отнюдь не наша инициатива.

- Хочу из своих волос сделать себе парик. Но куда, в какую фирму обращаться, не знаю. Помогите найти.

Мы, к сожалению, не можем узнать, где в нашем городе делают парики. Адресуем этот вопрос знающим сургутянам. Если кто-то имеет опыт и знаком с мастером, обращайтесь в «ГЛ» «Сургутской трибуне».

Телефон заказчика у нас.

На «ГЛ» дежурит Александр Конев.

Наш телефон 31-04-68 работает с 9 до 12 часов.

СТРОЙПЛАСТ

шкафы-купе по индивидуальным заказам

- выгодные цены
- современный дизайн
- широкая цветовая гамма
- новое решение пространства
- гарантия на комплектующие
- возможность оформления в кредит!

Наш адрес: г. Сургут, ул. Майская, 14, тел. (3462) 287-297

НАЙДИ
ШКАФЫ-КУПЕ

СУРГУТСКОЕ МЕДИЦИНСКОЕ УЧИЛИЩЕ

ОБЪЯВЛЯЕТ НАБОР

на 2003-2004 учебный год на базе 11 классов
по следующим специальностям:
«Лечебное дело».....**3 года 10 месяцев**;
«Акушерское дело»;
«Сестринское дело».....**2 года 10 месяцев**.

Прием документов с 1 июня по 31 июля.

Необходимые документы:

Вступительные
экзамены -
с 10 августа
до 25 августа
(русский язык - диктант,
биология - тест)

Обучение очное
Общежития медицинское
училище не имеет.

Документ № 1683 от 29 марта 2003 г.

паспорт, аттестат (иначе),
свидетельство о ЕГЭ,
фотографии 3x4 - 6 шт.,
медицинская справка Ф-086,
копия трудоустройства

Обр.: г. Сургут,
ул. Федорова, 61/1.
Тел. 26-96-66.

**Департамент имущественных и земельных отношений администрации г. Сургута
сообщает о продаже посредством публичного предложения:**

- автомобиль Opel - Монтерей, пробег

150000 км, цвет красный, кузов код 1005, двигатель В6, объем 2.8 л, мощность 185 л.с., привод передний, механическая коробка передач, пробег с 15 августа 2003 г.

С 15 августа 2003 г. по 28 августа 2003 г., цена продажи - 300 000 рублей;

с 29 августа 2003 г. по 11 сентября 2003 г., цена продажи - 200 000 рублей;

с 12 сентября 2003 г. по 25 сентября 2003 г., цена продажи - 150 000 рублей.

- автомобиль Mitsubishi Паджеро, пробег

141 000 км, цвет коричневый, кузов Код 1002, двигатель 2.5 л, механическая коробка передач, пробег с 15 августа 2003 г.

С 15 августа 2003 г. по 28 августа 2003 г., цена продажи - 350 000 рублей;

с 29 августа 2003 г. по 11 сентября 2003 г., цена продажи - 300 000 рублей;

с 12 сентября 2003 г. по 25 сентября 2003 г., цена продажи - 200 000 рублей.

- автомобиль АУДИ, А-8, пробег

300 000 км, цвет коричневый, кузов Код 1006, двигатель 2.8 л, механическая коробка передач, пробег с 15 августа 2003 г.

С 15 августа 2003 г. по 28 августа 2003 г., цена продажи - 700 000 рублей;

с 29 августа 2003 г. по 11 сентября 2003 г., цена продажи - 600 000 рублей;

с 12 сентября 2003 г. по 25 сентября 2003 г., цена продажи - 500 000 рублей.

Поданная заявка в определенный период является ценой предложения.

Право приобретения объекта принадлежит заявителю,

который первым подал в установленный срок заявку на покупку объекта по цене предложения.

К участию допускаются физические и юридические лица, независимо от форм собственности,

подавшие заявку с приложением необходимых документов:

- патентно-исключительные права/управляемые документы (для юридических лиц), физические лица предъявляют документ, удостоверяющий личность;
- документ подтверждающий участие в аукционном/запросе открытия приема заявок на приобретение имущества (в установленных законодательством случаях);
- документы, подтверждающие наличие Президента или Председателя или членов Президиума Президента Российской Федерации, членов Правительства Российской Федерации, членов высших органов;
- письменное решение соответствующего органа управления Президента (корпоративного лица), разрешающее приобретение имущества, или эти же документы в соответствии с внутренними документами Президента;
- подлинники Президента или представляемых ими документов.

Всем участникам предстоит Президентом Президента представляется в ближайшем будущем официальная доверенность.

Принятая заявка является первым заявлением о покупке имущества в установленные временные пределы.

Зарегистрированная заявка является принятой предложением о заключении договора купли-продажи объекта по цене предложения.

Договор купли-продажи заключается в день регистрации заявки.

В течение месяца после регистрации заявки покупатель должен произвести оплату посредством внесения на расчетный счет Департамента имущественных и земельных отношений администрации г. Сургута 400018101000000021 в ОАО «Альянсбанк» БИК 04714704 денежных средств в размере цены предложения.

Участнику предоставляется возможность предпринять попытки исполнения письмом призыва к исполнению договора купли-продажи.

Более точную информацию об условиях участия в торги в правовых документах можно получить в каб. 510 городской администрации.

Заявки принимаются в каб. 510 (здание городской администрации) с 10 до 16 часов, тел.: 52-21-17, 52-22-86.

НАШ АДРЕС: 628426, г. Сургут, ул. Маяковского, 12а.
E-Mail: Tribuna@swsnet.ru

«СТ» в Интернете: <http://www.swsnet.ru/~stostan/>

Выходит лишь раз в неделю: вторник, среда, четверг, пятница, суббота.

Газета распространяется по подписке.

В редакцию можно загружать

ТЕЛЕФОНЫ: приемная..... 31-04-50

заместителя редактора..... 31-26-07

бухгалтерия..... 31-04-54

корреспонденты..... 31-04-48

рекламный отдел (факс)..... 31-26-01

отдел подписки и доставки..... 31-04-06

УЧРЕДИТЕЛИ: Государственное учреждение ХМАО

«Редакция газеты «Станция ТВ»

и Государственное образовательное учреждение

«Школа Сургута»

Отпечатано ГУП ХМАО «Сургутская типография»

Адрес: 628426, г. Сургут, ул. Маяковского, 14.

Печать в типографии «Сургут-Медиа»

Тираж 21 180 экз. № 140

Заместитель главного редактора
Светлана КУТЕРГИНА

Ю. КУСЕИМОВА
О. МЕДВЕДКОВА

Зарегистрировано в Управлении по делам печати и информации администрации г. Сургута

Свидетельство о регистрации № 17-0284 от 18.10.2001 г.

Зарегистрировано Западно-Сибирским межрегиональным территориальным управлением ПИ № 17-0284 от 18.10.2001 г.

Халява!

- Хочешь пить водку целий год бесплатно?
- Хочешь отвезти ребенка в школу на новом авто?
- Хочешь получить сотовый и цифровую камеру, о которых ты мечтал, но не мог себе позволить?
- Хочешь привлечь друзей на бутылку коньяка, которая они видели только в книге?

Металлопластиковые окна REHAU,
шкафы-купе
В магазине «Техника»
ул. Маяковская, 14,
тел. 28-72-97.

Компьютеры, мониторы,
цифровые камеры,
компакт-диски
и многое другое
В магазине «Марсель»
ул. Дзержинского, 6,
тел. 35-85-82.

ПОЛУЧИ:
Сувенир в подарок и лотерейный билет.
ВЫГРЫВАЙ:
Суперприз а/м ВАЗ-2105, а также
цифровую камеру
Музыкальный центр с караоке
Крупной мобильник
Коллекционный коньек
Водку на год.
Действует до 23.08.2003 г. www.surgutshop.ru



Требуются: **инженер по оборудованию и ТБ, бухгалтер, швейаровед, экспедитор.**
Тел.: 39-11-31, 76-90-49.

ОББ

Валдим

ВОДОНАГРЕВАТЕЛИ

Тел. 36-14-60, 36-25-28.

Установка системы
тревожной охранной
радиоканальной
сигнализации - «СТОРС»

на объектах:
квартиры;
коттеджи;
гаражи;
магазины;
торговые
павильоны;

Стоимость - от 7602 руб.
при коллективной установке

Информация
по тел. 24-64-74

51-09-09

СФ ОАО «ТЮМЕНЬЭНЕРГОБАНК»

Лиц № 2419 от 19.03.97, выдан ЦБ РФ

Предлагает

срочный вклад

в долларах США

Срок (дней)	Первоначальный взнос (долл.)	Ставка % (годовая)
91	от 100 до 5000	5,0%
181	от 100 до 5000	6,0%
365	от 100 до 5000	7,0%
91	свыше 5000	6,0%
181	свыше 5000	7,0%
365	свыше 5000	8,0%

Выгодные в городе

кросс-курсы

(обмен одной валюты

на другую)

Тел.: 24-98-40, 24-98-60, 51-67-28.

Ул. Энгельса, 11, ТЦ «Океан»